
Акції впали на історичне дно. Найбільший
енергохолдинг РФ – під загрозою
дефолту 
10 червня, 13.26 Этот материал также можно прочитать на русском

Найбільша російська генерувальна компанія "РусГидро", яка виробляє
12% усієї електроенергії в РФ, заявила про ризик дефолту на тлі боргів
понад 1 трлн руб. Про це 8 червня повідомили російські видання The
Moscow Times та "Інтерфакс".

До кінця 2027 року чистий борг компанії може сягнути 1,3 трлн руб., а
цьогоріч може в понад шість разів перевищити ї ї прибуток до сплати
відсотків, податків і амортизації. В енергохолдингу заявили, що це створює
ризики порушення кредитних умов і крос-дефолту – коли проблеми з одним
боргом можуть спричинити дефолт за іншими зобов'язаннями.

Серед причин – реалізація масштабної інвестпрограми, збитковість
далекосхідних дочірніх компаній і висока ключова ставка Центробанку РФ,
написали видання.

62% акцій "РусГидро" належать державі. Компанія володіє 60
гідроелектростанціями й десятками теплоелектростанцій у 31 регіоні Росії.
Як повідомили медіа, фінансові проблеми в енергохолдингу почалися ще
2024 року, коли через зростання ставок йому довелося спрямувати на
виплати за боргами що 10-й рубль виторгу.

Попри повернення до прибутковості, лише за перший квартал 2026 року
борг зріс на 40%. 9 червня на тлі цих повідомлень акції компанії на
Московській біржі впали на 10% і "оновили історичний мінімум, пробивши
"дно" кризи 2008 року", зазначила The Moscow Times. Зараз їхня вартість –
усього 34 коп. за штуку.

КОНТЕКСТ

18 травня президент України Володимир Зеленський заявив, що
російська економіка дедалі швидше рухається до банкрутства через
війну й українські удари по стратегічній інфраструктурі РФ.

2025 року Bloomberg писало, що економіка країни, яка тривалий час
демонструвала стійкість, попри міжнародні санкції, "демонструє дедалі
більше тріщин". Натомість нелегітимний президент РФ Володимир Путін
вважає ці чутки надто перебільшеними. У Службі зовнішньої розвідки
України заявляли, що його оточення боїться озвучувати йому реальний
стан економіки.

Торік українська розвідка повідомляла, що великі російські банки
"Сбербанк" і ВТБ готуються до боргової кризи, а в червні 2026-го The
Bell писало, що борги найбільших IT-компаній і маркетплейсів Росії
перевищили 2 трлн руб.
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